JIunarnoctuveckasi pabora (TecToBasi YaCTh) IO MAaTEMATUKE

aJig nocrynapmnmx B 10 kJjacc
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Qamunns Nma 4 paccmarpuBaio i cedst TpoduIIn:
buonor | 'ymanur | Matem | @uzxum

Beraucmre V98 — v50 ”50. OTBET:
V2
2b 5a 1

Haiimnre 3navenmne BbIpazKeHns (ﬁ — %> . m npu a = %, b= 3

OTBET:

Haitmure mioma /b TpaMOyTOJILHOTO TPEYTOJIbHAKA, €CJIN €TI0 KaTeT W I'HIoTeny3a paBubl 12 n 15.

OTBET:

Pemnre mepasencrso ( — 8)2 < 9. OTBET:

Haiture HauMeHDLIINIT KOpeHb ypaBHeHns 212 — % = % OTBET:

[Tepeuncaure HOMepa BCeX BEPHBIX yTBEP:KIEHUI:
1) Buccekrpuca TpeyrojibHUKa JEJUT ero II0Nab ITONOJIaM.
2) JTIiobyto paBHOOEIPEHHYIO TPAIEINIO MOXKHO BIIUCATH B OKPY?KHOCTb.
3) B mo0yio paBHOOEPEHHYIO TPAIIEIUI0 MOXKHO BIHCATH OKPYKHOCTb.
4) Croponbl @, b, ¢ BCIKOrO TPeyroJbHUKA M yroJl (¢, TIPOTUBOJIEKAIINIT €ro CTOpOHE @, CBs-
3aHbl cooTHomenneM: a? = b? + ¢? + 2bc cos a.
5) Mosynepumerp TpeyrojbHuKa GOJIbIIe JIHOO0I €ero CTOPOHBIL.

OTBET:

KaxoBbl KOOpIUHATLI BEPHIMHLI Tapabossl Yy = 3 — 4x — x2? OTBET:

Termoxo;p IpoxXoauT JIO IIYHKTa Ha3HAYEHUA [0 TE€YCHUIO PEKU 210 XM ® 10CJIe CTOSSTHKH BO3Bpa-
ImaeTCd B IIYHKT OTIIpaBJICHUA. HameTe CKOPOCTDH Te4dYeHHusd, €CJIM CKOPOCTH TeIlJIOXOJa B HeHO,ZLBI/I}KHOﬁ
BOJIE 24 KM/‘{7 CTOAHKa JJINTCHA 9 JaCOB, a B IIYHKT OTIIpaBJ/ICHNA TEIIJIOXO/1 BO3BPallla€TCA I€PE3 27 qacoB

nocste ormslTug n3 Hero. OTBET:

B uerbipéxyronpanke ABCD /BCD = 130°u AB = AC = AD. Haiinure /BAD.
OTBET:

10. | B macTo/pbHOil Urpe y9acTBYIOT KBaJpaTHble KapTouku 3 X 3 KjaeTKu. Ha Kak/oif kKapTouke 2
KJIETKU YEpHBIE, a OcTajbHble 7 Oesble. Bece KapToukn pasHble — HUKAKHE JIBe HEeJIb3s MOJIOXKUTH Ha CTOJI
TaK, ITOOBI PHCYHOK Ha HUX coBias. (PHCYHOK TOJBKO Ha OHON CTOPOHE KapTOUKH, JIpyTas CTOPOHA —
ofiHOTOHHAsI «pybarkay.) Kakoe HambosbIee 4ncio Kaprodek MoKeT ObITh B urpe?

OTBET:




